
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

dez de outubro de dois mil e vinte e três. Presidente em exercício: vereador Givaldo Mesquita, 

1º secretário em exercício: vereador Babal do Povo e 2º secretário em exercício: vereador 

Arnaldo Ribeiro. Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, à hora regimental, no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida, compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Igor Gatti, Nilton do Salão, Daniel Pereira da Silva, Luiz Estevan e Marcell Gineli. 

Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde nada constava, em seguida franqueou a palavra aos 

senhores vereadores. O vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse 

que esteve fiscalizando duas obras em andamento, uma foi a rede de abastecimento de água do 

bairro Bela Vista, onde ouviu várias reclamações de que algumas ruas não estão sendo 

beneficiadas com o abastecimento de água, o que tem sido motivo de muita tristeza para os 

moradores que sofrem com a falta d’água, e a outra fiscalização foi no Estádio Malvino de Sousa, 

onde não havia nenhum trabalhador, falou que fez um vídeo e lançou nas redes sociais e que 

posteriormente a prefeita visitou a obra, fez um vídeo com alguns trabalhadores, e no vídeo ela 

alegou que a fiscalização havia sido feita fora do expediente normal de trabalho no que o 

vereador mostrou a gravação com data e hora da sua visita ao estádio, e que havia sido no 

horário normal de trabalho e finalizou deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador 

Daniel solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que em 2021 apresentou uma 

indicação para construção de uma ponte ligando a comunidade Faiscão a Nova Era e que através 

de emendas parlamentares conseguiram um trator de Pneu, e sabe que o motivo da visita dos 

moradores da Nova Era a esta casa é para reivindicar um poço artesiano, sugeriu aos moradores 

que fizessem um abaixo-assinado para ser entregue ao Dep. Jr Ferrari, deu boas vindas aos 

moradores da Nova Era que estavam visitando esta casa de leis pela primeira vez e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

mais uma vez cobrou iluminação pública, disse que alguns bairros estão totalmente as escuras, 

e que esteve em Belém, em reunião com o Dep. Paulo Bengtson pedindo uma subestação para 

o nosso município, sabe que não é fácil, mas que estão tentando, o vereador falou ainda que o 

Poder Público está jogando entulho de cacos de tijolos nas ruas, falou também que o Projeto de 

água para o bairro Bela Vista e de quatro milhões e até o momento foram gastos apenas um 

milhão, e que está aqui para cobrar o que prometeram a população e não cumpriram e que seu 

compromisso é com o povo e finalizou desejando um bom dia a todos. Em Seguida o vereador 

Babal do Povo solicitou a palavra, referenciou aos presentes e parabenizou a prefeita que tem 

trabalhado bastante, sempre buscando melhorias para o município, e que o bairro Bela Vista 

terá uma água de qualidade quando a obra estiver finalizada, e que no momento há alguns 

transtornos como aconteceu no Bairro Centro, mas que no final verão o resultado, e que cobrar 

é um direito do parlamentar e que apesar da redução do repasse do FPM, as obras estão em 

andamento e não há demissão de servidor como está acontecendo em alguns municípios, falou 

sobre a obra do bosque que está em andamento, entre outras, que segundo o vereador será 

cartão postal da cidade, agradeceu a presença de todos os colonos e que esta casa é do povo, 

que venham mais vezes e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação o 

presidente agradeceu a presença dos moradores da zona rural, e que irão buscar emendas para 

atender as demandas do município, agradeceu ainda a todos os presentes e em seguida declarou 

encerrada a sessão.      


